

Дородская газета

№ 3 (20083)
Среда,
12 января
2011 г.



ВАЖНА СТАБИЛЬНОСТЬ

На последнем в ушедшем году заседании городского Совета депутаты внесли изменения в ряд важнейших муниципальных программ.

Изменения коснулись программ капитального строительства и капремонта, поддержки малого предпринимательства, капитального ремонта и подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства города к работе в зимний период. Это связано с перераспределением бюджетных средств в целях планомерного и стабильного развития важнейших отраслей. В частности, крупные средства направляются на жилищное и коммунальное строительство, что позволит справить новоселье многим семьям горожан и значительно укрепить инженерную инфраструктуру. А приоритетная поддержка малого предпринимательства даст новый мощный импульс развитию бизнеса как основе для всего дальнейшего развития экономики.

ЛЮБИТЬ РОДНУЮ ЗЕМЛЮ

В школе № 15 поселка Никитинского состоялся городской семинар на тему "Образовательные проекты в учебной и внеклассной деятельности".

Используя технологию "Образовательные проекты в школе совместной деятельности", ребята из пятых, шестых, седьмых и восьмых классов школы и учителя Н.Н. Иванова, Н. В. Романовская, Л. И. Стародубова представили внимание участников семинара результаты своей проектной деятельности на тему "Наша малая Родина – поселок Никитинский". Члены исторической проектной группы рассказали о рождении поселка и топонимике, то есть его географических названиях. Ребята из географической проектной группы сообщили о социальном статусе и хозяйственной деятельности. Юные экологи провели оценку окружающей среды. Старожил А. П. Огнева поведала об изменениях, которые произошли со времени основания поселка, начальник территориального управления пг. Никитинского Н. И. Чекрыгина сообщила о перспективах его развития.

ПОДАРКИ ОТ ПРИСТАВОВ

Сотрудники межрайонного отдела судебных приставов города Ленинска-Кузнецкого приняли участие в благотворительной акции «Рождество для всех».

В ходе акции был организован сбор вещей, игрушек, денежных средств. На собранные деньги были приобретены краски для рисования, пластилин, фломастеры, развивающие игры, игрушки и сладости. Подарки были вручены детям, находящимся на лечении в детском туберкулезном санатории.

ЗНАК ПРИЗНАНИЯ

Радостное известие пришло на днях в манеж спортивной гимнастики.

Указом Президента РФ звание заслуженного работника физической культуры присвоено заместителю директора СДЮСШОР по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева Елене Борисовне Сафоновой. Тем самым отмечены её заслуги на спортивном помосте и в деле воспитания подрастающего поколения гимнастов. Елена Борисовна – мастер спорта, трёхкратная чемпионка СССР и чемпионка универсиады, а ещё замечательный педагог, благодаря которому выходят в большой спорт наши юные звёзды гимнастики.

Служба новостей.

Примите поздравления!

Уважаемые журналисты, редакторы, работники средств массовой информации и типографий!

Примите самые искренние поздравления с Днем российской печати!

13 января 1703 года в России по указу Петра I вышел в свет первый номер российской газеты «Ведомости». Сегодня благодаря развитым информационным технологиям журналистское слово становится более весомым и результативным. В стране зарегистрировано более 50 тысяч печатных СМИ. Годовой тираж периодических изданий составляет более 10 миллиардов экземпляров. И 62% населения регулярно читают свежую прессу.

Сегодня сказанное вами может быть услышано в любом уголке земного шара. Вы строите единое

информационное пространство мира и объединяете общество. Выбрав эту профессию, вы выбрали верность истине и справедливости. Добровольно возложили на себя ответственность за реализацию главных свобод – слова, совести, выбора. Пусть ваше творчество, объективность, искренность, любовь к городу помогают вам соответствовать выбранной профессии и преодолевать все трудности.

Желаем вам новых профессиональных удач, творческого беспокойства, душевного горения, успехов во всех делах и начинаниях! Здоровья, счастья, благополучия вашим семьям!

В.Н. ТЕЛЕГИН,

Глава города.

В.В. БОЧКОВ,

Председатель городского Совета народных депутатов.

Уважаемые сотрудники и ветераны Прокуратуры Российской Федерации! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Российская прокуратура на протяжении многих десятилетий своей деятельности является оплотом государственности, стабильности и порядка. Работники прокуратуры достойно выполняют возложенные на них задачи, формируя правовую культуру, отстаивая интересы государства и граждан, защищая законность и справедливость.

Ваш неутомимый и добросовестный труд, верность присяге, ответственность при исполнении служебных обязанностей завоевали высокий авторитет и доверие к вам со стороны горожан.

Желаем вам здоровья, хорошего настроения, успехов в службе на благо Отечества! Счастья и благополучия вашим семьям!

С уважением –

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города.

В.В. БОЧКОВ

Председатель городского Совета народных депутатов.

На заседании совета старейшин, глава города В.Н. Телегин подвёл итоги социально-экономического развития Ленинск-Кузнецкого городского округа за минувший год.

По словам главы, мы в полном объёме выполнили все федеральные и областные программы, что стало главным показателем работы администрации и города в целом. У нас стабильная ситуация в экономике и социальной сфере, на 4,4% выросла по сравнению с прошлым годом заработка плата. А уровень безработицы снизился в полтора раза – в городе создано за год 977 новых рабочих мест при плане 800.

Год запомнился значимыми датами и событиями: 65-летием Великой Победы, 85-летием Ленинска-Кузнецкого, нашим участием в федеральной программе поддержки малого города. Присоединившись к областной акции, мы высадили по городу 780 деревьев, сформировав новые аллеи и озеленив скверы, территории школ, библиотек, дворов, учреждений культуры. Благодаря работам ОАО «СУЭК-Кузбасс» реконструированы скверы памяти и построены часовни на шахтах имени Кирова и «Комсомолец». А гражданская и сыновья ответственность перед управляющими ветеранами нашла достойное выражение в том, что 88 наших фронтовиков и тружеников тыла улучшили свои жилищные условия.

Впервые в истории города к его юбилею были принятые официальные символы: герб, флаг и гимн. Не менее важно и то, что в 2011 году вступили в силу новые муниципальное образование получило статус Ленинск-Кузнецкого городского округа. Но самым значительным прорывом стала, безусловно, реализация программы модернизации малого города, в которую вошёл шахтёрский Ленинск-Кузнецкий.

С поставленными на 2010 год задачами мы справились, – подчеркнул глава. – Определирована преследовая часть проспекта Технопарка, частично – путепровод через мост, который запроектирован в 2011 году. По плану

намерено мы проблему не решим, однако частично её снимем.

Губернатор одобрил и другой наш важнейший социальный проект – строительство водовода для обеспечения качественной питьевой водой жителей посёлка Дачного. Готовили его на протяжении многих лет, и вот наконец планируется реальность.

Отличным новогодним подарком для горожан были два новых троллейбуса, подаренные по областной программе «Транспорт». Торжественно открыли компьютерный класс в центре реабилитации – тоже подарок губернатора. Прекрасные результаты дал благотворительный вечер в помощь одарённым детям и сиротам. Собранные в Фонде средства переданы нашим юным талантам, пошли на закупку телевизоров и компьютеров для центра инвалидов № 6. Столь нужная акция обещает стать у нас ходящей традицией.

Словом, год прошёл плодотворно, и достижения говорят о том, что завтра будет ещё лучше. Такой вывод сделали старейшины, подведя, со своей стороны, итог всего сделанного.

– Большое радует, что молодёжь у нас активная: стремится к новому, старается что-то сделать для города, смотрит вперёд. Сколько спортсменов талантливых, детей одаренных! За ними будущее, и надо стараться их поддерживать всеми силами, – сказал А.И. Бушманов. – Поддерживаем мы и главу в его начинаниях. Очень многое нужно делается сейчас!

На заседании были представлены новые члены совета старейшин. Это заслуженный шахтёр России, председатель ветеранской организации шахты имени Кирова В.Г. Овчинникова, председатель городского совета женщин А.Г. Оленькина, ветеран органов внутренних дел Б.И. Плонский, отличник народного просвещения Н.П. Тэндар, ветеран ЖКХ А.П. Сметанин. А общим желанием стала необходимость дальнейшей совместной плодотворной работы на благо родного города.

В. ИВАНОВ

ПУСТЬ ЗАВТРА БУДЕТ ЛУЧШЕ

Сообщены средства на строительстве нового жилья. Крупная поддержка оказана малому и среднему бизнесу. Всёобщая программа рассчитана на 10 лет, до 2020 года, и за эти годы в развитии Ленинска-Кузнецкого планируется вложить из разных источников более 7 миллиардов рублей. А это значит, что город совершенно преобразится, у нас начнётся новая жизнь, качество которой будет значительно выше.

Достижения, по мнению Вячеслава Николаевича, надо считать и окончанием инфраструктуры стадиона «Шахтёр» – нашей главной спортивной арены. Здесь отремонтируют трибуны и административное здание, заасфальтируют беговые дорожки, благоустроят прилегающую территорию. Что главное – футбольное поле покрыто новым искусственным газоном, подаренным городу по федеральной программе развития футбола России. Это прибавит радости спортсменам и болельщикам, станет стимулом для новых побед.

Другой немаленький успех – согласие губернатора А.Г. Тулеева на выделение средств для строительства третьего микрорайона нового детского сада на 110 мест. Планируется также извернуть три здания бывших детсадов, переоборудовать их под дошкольные учреждения на 340 мест. Конечно, полу-

13 января – День российской печати

Если бы не стала учительницей, то выбрала бы профессию журналиста. Теперь я в этом уверена точно. После окончания 11-го класса я мечтала поступить на факультет журналистики, но по ряду причин сделать этого не удалось. Стала работать в школе. Но желание поделиться с другими людьми своими мыслями и интересными идеями было столь велико, что не осталось ничего иного, как организовать выпуск собственной школьной газеты. А чтобы воплотить идею – пригласила единомышленников. Так появился «Школьный вестник».

Наш пресс-центр действует с 2003 года. Сначала номера выходили нерегулярно и были приурочены в основном к каким-то праздничным датам. Постепенно мы добились периодичности – один раз в четверть. Но такое положение вещей нас не устраивало, потому что многие сведения просто устаревали, пока

дождались выхода в печать. Сейчас газета выходит раз в месяц, не считая тематических спецвыпусков. Скажу честно, что это не так легко, как кажется на первый взгляд, работа все время проходит в авральном режиме, ведь и у меня, и у детей много других неотложных дел, но мы не хотели бы отступать от главного принципа – всегда только свежая информация. Кроме печатных номеров, мы иногда выпускаем стенной, «рукоторый» вариант «Школьного вестника».

Мы не ограничиваемся только газетой, выпускаем плакаты и листовки, различные ламятки. Участвуем в подготовке праздничных открыток для поздравления учителей-педагогов, одноклассников людей нашего района. В феврале поздравляем солдат срочной службы – выпускников нашей школы. Приятно потом получать такие искренние слова благодарности, читать в газете, что все сослуживцы завидовали поздравлению из родной школы.

Невозможно выпускать газету, имея в своем арсенале только желание, путь и огромное. Как и в любом серьезном деле, необходимы специальные знания. Поэтому в нашей школе работает кружок «Юнкор». На его занятиях ребята знакомятся с теоретическими сведениями по журналистике: с особенностями разнообразных газетных жанров, учатся листать заметки, брать интервью. И сама учусь с ними. Ведь, не имея специального образования, мне приходится самой перевернуть коры литературы, чтобы что-то полезное рассказать своим юнкорам, причем сде-

лать это интересно, занимательно, чтобы занятия кружка не походили на обычные школьные уроки.

С недавних пор мы сотрудничаем с детским центром «Добрьи» из Томска. Его сотрудники, увлеченные развитием детской журналистики, делятся с нами уникальными материалами, которые помогают сделать занятия школьного пресс-центра еще интереснее, продуктивнее.

нас пользуется большой популярностью. Ее действительно читают. Ребята и учителя с нетерпением ждут свежего номера, у стендов с газетой всегда толпится школьный народ. Те дети, чья заметка или фотография напечатана, обычно просят лишний экземплярчик, чтобы показать родителям. Мы размножаем газету для каждого класса, и учителя имеют возможность использовать «Школьный вестник» в подготовке к урокам и внеклассным мероприятиям.

В прошлом году состав пресс-центра полностью сменился. Все ребята, которые несколько лет подряд удачно трудились на ниве школьной журналистики, теперь разъехались по разным городам, стали студентами. Но тот опыт, который был получен в школьной газете, не прошел для них даром. Бессменным в течение пяти лет редактором «Школьного

вестника» была Катя Панфилова. Сейчас она учится в Кемерове, будет маркшейдером, но это не мешает ей заниматься в информационной комиссии университета. Неугомонный борец за правду, заводная и неутомимая Арина Соколова отмечает, что научилась выбирать из множества интереснейших новостей самую-самую важную. А еще, говорит Арина, работа в пресс-центре научила всегда находиться в гуще событий и знать абсолютно все!

Отдельно хочется сказать об участии в фестивале школьных средств массовой информации «ЮнГа».

Ежегодно мы бываем там, сначала просто из любопытства, из желания «других посмотреть и себя показать», потом с тайной надеждой: «А вдруг и нас отметят!». Наконец-то удача улыбнулась нам в 2006 году. На очередной фестиваль мы представили наименее «Школьного вестника» в новом дизайне. Мы рассчитывали хотя бы на диплом лауреата, а заняли первое место да еще получили гран-при фестиваля! Радости не было предела! Впоследствии были и другие призовые места, не менее важные для нас. Чего стоит только выигрыш нашей Кати Панфиловой в конкурсе «ЮнГа»-2007. На «ЮнГе-2010» – третье место среди школьных СМИ.

Но, может, даже главное не в наградах, а в том, что у детей есть своя трибуна, с которой они могут рассказать о своих мыслях, найти новых друзей и просто рассказать о хороших людях.

Е. КИНАВИНА.
Руководитель
пресс-центра школы № 7.

ШКОЛЬНАЯ ПРЕССА В ЗОНЕ ИНТЕРЕСА

Одно время у нас была даже собственная радиопередача, но в данный момент у школы нет технических возможностей. Но мы не теряем надежды, что «Школьный вестник» опять будет «разговаривать», и поэтому в программе занятий кружка есть раздел, посвященный подготовке радиопередачи.

В начале учебного года, когда был объявлен набор в пресс-центр, собралось огромное количество желающих. Но не все ребята оказались готовы регулярно приходить на занятия кружка, бесконечные «летучки», вовремя сдавать материалы, несколько раз переделывать одну и ту же фразу в тексте, добиваясь лаконичности и завершенности. Поэтому постепенно часть народа отсеялась. Остались только самые стойкие, заинтересованные, преданные делу. Радует, что в процессе работы подтягиваются и другие желающие, приходят «посмотреть»... и остаются.

На заседаниях пресс-центра ребята читают свои заметки, комментируют чужие работы, отмечают достоинства, вместе решают, как исправить недостатки. При этом они учатся не бояться высказывать свое мнение, без стеснения выражать на всеобщее обсуждение свои произведения, не обижаться на объективную критику.

В процессе подготовки очередного номера юнкоры приспособляют важное жизненное умение – работать в команде, потому что видят, что всеобщий результат зависит от добросовестного отношения к делу каждого члена коллектива.

Без ложной скромности могу сказать, что школьная газета у

МОЛОДЫЕ ВЕТРА

Пресс-центр гимназии № 12 является, возможно, самым «старшим» школьным пресс-центром Ленинска-Кузнецкого. За эти годы юнкоры во главе с мудрыми руководителями заработали для школы немало побед значимых как в городском, так и в российском масштабе. А тут еще одно событие – в декабре в составе городской делегации, в которую вошли учащиеся нашей гимназии и школы № 42, мы отправились на одиннадцатый областной фестиваль журналистской смены «Молодые ветра». Газета «ГазОн» в номинации «Детско-юношеское издание» заняла первое место. В номинации «Журналистский материал» первое место у учащейся 10-го класса гимназии Риты Петрашкиной.

За неделю мы на время совсем забыли, как это: прилечь днем на кровать и заняться ничегонеделанием...

Распределившись по холдингам, каждый юнкор выбрал одну из четырех студий: телевидение, радио, газета или совершенно новое для нас направление – «Пиар-агентство». Работа телевидения, газеты и радио нам достаточно знакома, ведь уже 17 лет наша гимназия работает по этим направлениям, а студию «Пиар» мы открыли для себя впервые.

Ежедневно, по задумке организаторов фестиваля, все присутствующие должны были оценивать работу «местных» СМИ. Выпуски радио вещали: что произошло за день, предлагали рекламу от холдингов, песни, сочиненные и исполненные юнкорами. А начиналось каждое выступление со слов: «Ветро FM, дуем в правильном направлении...».

Работа телевидения была отражена в передаче «Батарейка», созданной, опять же, самими ребятами и их кураторами – умными, опытными журналистами, знающими толк в своем деле. Лично для меня эти практические уроки мастерства дали огромную пользу, ведь наше школьное телевидение было построено лишь на наших взглядах и думах, а теперь мы будем знать, как сделать очередную видеолинейку на следующий месяц грамотно, максимально избегая ошибок.

Очень многое узнали с первого газетных полос. Каждая статья была разобрана до мелочей, чтобы в следующий раз можно было учиться все ошибки. Каждый холдинг выпускал свое издание с иллюстрациями, фотографиями, опросами и так далее. И каждый был рад, увидев в очередном выпуске газеты свою заметку. Пиарщики пиарили все, что только можно: от грязного сапога до вкусной каши в столовой.

Фестиваль посетило множество гостей, которые внесли немалый вклад. Самым важным для себя мастер-классом я посчитала семинар московской компании «Гений жизни» – «Финансовое благополучие и разумное управление личным капиталом». Генеральный директор Дмитрий Обердерфер (выпускник Российской экономической академии им. Г.В. Плеханова) раскрыл эту программу за два часа. Меня настолько затрону-

ла тема моей «обеспеченной пенсии» и благополучного финансового положения моей семьи, что я буквально с открытым ртом вникала во все, что говорил этот мудрый человек.

Еще один интересный мастер-класс касался фотопортажа. Мы узнали об особенностях человеческого зрения, которое, на самом деле, по-иному воспринимает то или иное изображение. А еще, что настоящей можно считать лишь ту фотографию, которая имеет смысл и сюжет.

Также всем понравились мастер-классы: «Должен ли журналист говорить правду?» и «Психологическое влияние журналистики на сознание человека». На них узнали всю изнанку такой, оказывается, непростой журналистской деятельности.

Но если кто-то подумал, что бедные дети только сидели и вникали во всякие мудрости, то я спешу развеять эту неверную мысль. Каждый день юнкоры танцевали на дискотеках, играли, спевши под гитару, а также многочисленные выступления на сцене. Ведь многие дети, помимо журналистики, довольно развитые в искусстве люди: танцоры, певцы, театралы, музыканты.

Я считаю, что фестиваль «Молодые ветра» дал нам бесценный опыт раскрепощения, уверенности.

Знаете, искренне хочется, чтобы такие слёты проводились как можно чаще. Ведь от молодёжи, гниющей от сигарет и алкогольных коктейлей, в нашей стране толку не прибавится. На «Молодых ветрах» дети живут по-другому, будто люди с другой планеты, они «больны» своим делом, им всё интересно, их мысли так стимулируют к благополучной и насыщенной хорошими вещами жизнью!

Каждому из почти трехсот подростков со всего Кузбасса неделя в «Сибирской сказке» дала почву для новых размышлений, дум и решений. Мне фестиваль «Молодые ветра» помог открыть новую страницу, еще такую чистую и свежую, где всё в моих руках, где я могу построить свою жизнь так, как захочется...

А. ПУЛЬНОВА
(МОУ «Гимназия №12»)

ЦЕНЫ И ТАРИФЫ НА УСЛУГИ ЖКХ

РЕШЕНИЕ № 144

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 г.

«Об установлении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2011 год»

В соответствии со статьями 156, 158 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением департамента цен и тарифов Администрации Кемеровской области от 29.10.2010 № 36 «Об установлении предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2011 год по муниципальным образованиям Кемеровской области» городской Совет решил:

1. Установить с 01.01.2011 года:

1.1. Цены на услуги по содержанию и ремонту жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам найма и социального найма муниципального жилищного фонда, арендаторов и собственников жилых и нежилых помещений, расположенных в жилищном фонде, которые на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения:

1.1.1. Цены на услуги по вывозу твердых бытовых отходов (приложение № 1).

1.1.2. Цены на услуги по содержанию и ремонту жилья (приложение № 2).

1.1.3. Цены на услуги по содержанию и ремонту лифтов (приложение № 3).

1.2. Плату за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) в размере 0,27 руб. за 1 кв. м общей площади жилья в месяц для нанимателей жилых помещений по договорам найма и социального найма муниципального жилищного фонда, с направлением полученных средств на капитальный ремонт жилищного фонда.

2. Установить коэффициент дифференциации ставок оплаты за услуги по ремонту жилья в зависимости от материала стен и степени износа зданий (К) для населения (приложение № 4).

3. Установить коэффициенты дифференциации ставок оплаты за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) в зависимости от материала стен зданий (К1), степени износа зданий (К2), этажности зданий (К3) и уровня благоустройства зданий (К4) для населения (приложение № 5).

4. Управляющим организациям, товариществам собственников жилья, ресурсоснабжающим организациям осуществлять расчет размера платы граждан за коммунальные услуги с 01.01.2011 года в соответствии с приложением № 6 к настоящему решению.

5. Финансовому управлению (С.А.Павлова) в бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2011 год предусмотреть субсидии на возмещение выпадающих доходов управляющим организациям и товариществам собственников жилья.

6. Считать утратившими силу с 01.01.2011 года:

решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.12.2009 № 132 «Об установлении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения города на 2010 год»;

решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 28.01.2010 № 2 «О внесении изменений в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.12.2009 № 132 «Об установлении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения города на 2010 год».

7. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

8. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам З.Е.Сергиенко.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н. ТЕЛЕГИН

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Приложение № 1

к решению городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 № 144

Цены

на услуги по вывозу твердых бытовых отходов в рублях

№ п/п	Наименование	Ед. изм.	Цены
1.	Цена для населения, проживающего в жилищном фонде городского округа (без домов частного сектора) по вывозу захоронения ТБО, в том числе:	1 куб. м	126,04
	по вывозу ТБО	1 куб. м	88,11
	по захоронению ТБО	1 куб. м	37,93
2.	Цена для населения, проживающего в домах частного сектора	1 дом/мес.	154,22

Приложение № 2
к решению городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 № 144
Цены
на услуги по содержанию и ремонту жилья

№ п/п	Наименование	Единица измерения	Цена	В том числе в зависимости от вида предоставляемых услуг	В том числе по уровню благоустройства жилья		
					при наличии всех видов благоустройства	на отопление	на каждый вид благоустройства (электро-, горячее и холодное водоснабжение, канализация)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Цена на услуги по содержанию и ремонту жилья	1 кв. м общей площади жилья в месяц	11,65				
	в том числе:						
1.1.	Содержание жилья:	- / -	4,96				
1.1.1.	Санитарное содержание и дворовое благоустройство						
	в том числе:						
1.1.1.1.	Содержание придомовых территорий:						
	зданий выше двух этажей:	- / -	1,54				
	двухэтажных зданий	- / -	0,90				
1.1.1.2.	Уборка лестничных клеток зданий выше двух этажей	- / -	1,27				
1.1.1.3.	Содержание дежурных	- / -	7,62				
1.1.1.4.	Проведение дегазации и дезинсекции	- / -	0,22				
1.1.1.5.	Содержание мусоропровода	- / -	0,73				
1.1.1.6.	Поль зование помойной ямой и общими туалетами	- / -	1,49				
1.1.1.7.	Пользование выгребной ямой	- / -	2,31				
1.1.1.8.	Дворовое благоустройство	- / -	0,19				
1.1.2.	Техническое и аварийное обслуживание внутридомового оборудования	- / -	1,98	2,23	1,1	0,28	
1.2.	Ремонт жилья	- / -	6,89				
	в том числе:						
1.2.1.	Содержание и ремонт конструктивных элементов зданий	- / -	3,32				
1.2.2.	Ремонт внутридомового оборудования	- / -	3,37	3,73	1,6	0,61	
2.	Уборка лестничных клеток двухэтажных зданий (по решению общего собрания собственников помещений много квартирного дома)	- / -	1,24				

Приложение № 3
к решению городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 № 144
Цены

на услуги по содержанию и ремонту лифтов

№ п/п	Наименование	Единицы измерения	Экономически обоснованная цена	Цена для населения
1.	За услуги по содержанию и ремонту лифтов	1 кв. м общей площади жилья в месяц	4,52	1,81
1.1.	За содержание лифтов (с первого этажа включительно)	1 кв. м общей площади жилья в месяц		0,83
1.2.	За эксплуатацию лифтов (с третьего этажа включительно)	1 кв. м общей площади жилья в месяц		1,23

Приложение № 4
к решению городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 № 144
КОЭФФИЦИЕНТ ДИФФЕРЕНЦИАЦИИ

ставок оплаты на услуги по ремонту жилья в зависимости от материала стен и степени износа зданий (К) для населения

Материал стен и степень износа зданий	Коэффициент
Каменные здания с износом выше 70%, деревянные здания и здания со стенами из прочих материалов с износом выше 65%	0

Приложение № 5
к решению городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 № 144
КОЭФФИЦИЕНТЫ ДИФФЕРЕНЦИАЦИИ

ставок оплаты за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) в зависимости от материала стен зданий (К1), степени износа зданий (К2), этажности зданий (К3) и уровня благоустройства зданий (К4) для населения

№ п/п	Показатели дифференциации ставок оплаты за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) в зависимости от материала стен зданий (К1):	Коэффициенты
1.1.	Крупнопанельные и кирпичные здания	1
1.2.	Здания из прочих материалов	0,8
2.	От степени износа зданий (К2):	
2.1.	Износ зданий до 5%	1
2.2.	Износ зданий выше 5%	0,5
3.	От этажности зданий (К3):	
3.1.	Первый и последний этажи зданий	0,5
3.2.	Годные этажи зданий	1
4.	От уровня благоустройства зданий (К4):	
4.1.	При наличии всех видов благоустройства зданий	1
4.2.	При отсутствии одного или двух видов благоустройства зданий	0,8

*Примечание. При расчете суммы оплаты за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) соответствующие коэффициенты перемножаются.

Приложение № 6
к решению городского Совета народных депутатов от 30.12.2010 № 144
Размер платы граждан за коммунальные услуги

Уровень оплаты	Отопление	Горячее водоснабжение	Холодное водоснабжение	водоотведение	электро-снабжение	Газоснабжение*	
1	2	3	4	5	6	7	8
в размере 100							

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

1.2. Пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Установить уровень платежей населения для оплаты жилья сверх социальной нормы площади жилья и коммунальных услуг сверх установленных нормативов потребления в следующем размере:

№ п/п	Наименование услуги	Уровень платежей населения от цен и тарифов, %		
		2010г	2011г	2012г
1.	Содержание и ремонт жилья	90	93	100
2.	Отопление			
2.1.	Для населения, проживающего в жилищном фонде, где поставщиком тепловой энергии является ООО «Водоканал»	90	89	100
2.2.	Для населения, проживающего в жилищном фонде, где поставщиком тепловой энергии является ФГЛПУ «НКЦОЗШ»	90	100	100
2.3.	Для населения, проживающего в жилищном фонде, где поставщиком тепловой энергии является ООО «Технотрейд»	80	82	100
2.4.	Для населения, проживающего в жилищном фонде, где поставщиком тепловой энергии является ООО «Завод «Красный Октябрь»	90	100	100
3.	Горячее водоснабжение	100	100	100
4.	Холодное водоснабжение	100	100	100
5.	Канализация	100	100	100
6.	Электроснабжение			
6.1.	Для населения, проживающего в домах, оборудованных стационарными электрическими плитами	100	100	100
6.2.	Для населения, проживающего в домах, оборудованных стационарными газовыми и инными плитами	100	100	100

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.
3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по экономической политике, развитию промышленности и городского хозяйства Е.В.Никитина.

В.В.БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н.ТЕЛЕГИН

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Примечание. данные решения размещены на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Вниманию горожан!

14 января с 10 до 12 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр.Кирова, 56), в кабинете № 201 проведет прием граждан депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Харitonov Виктор Владимирович.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении квалификационного отбора (КО-01)

Заказчик (Управляющая организация): 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97 Адрес электронной почты: uez-jku@mail.ru

Предмет договора: выполнение работ, оказание услуг по содержанию и ремонту жилищного фонда г.Ленинска-Кузнецкого в 2011 году.

Место оказания услуг: жилищный фонд города Ленинска-Кузнецкого.

ЛОТ № 1 Жилые дома в привокзальном районе, ул.Спасстанция, пр.Ленина, пр. Новокировский, ул. Григоренкова, неблагоустроенный жилфонд в районе ул.Григоренкова, ц. «Комсомолец», Закамышанская больницы, телекомпания, ш. им. 7 Ноября.

Стоимость для всех работ по договору устанавливается:

1. Для жилищного фонда (включая суммы по ремонту жилищного фонда с износом более 65%) – исходя из ориентировочной средней цены на услуги по содержанию и ремонту жилищного фонда 7,65 руб./м² в месяц, общей площади жилищного фонда 100528,3 кв.м. - составляет 8459,5 тыс.руб. с 01.02.2011 г. по 31.12.2011 г.

2. Оплата работ по ремонту жилищного фонда с износом более 65% производится по фактическим расходам, в пределах фактически поступивших бюджетных средств.

Заявки на участие в квалификационном отборе подаются по месту нахождения Заказчика: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: uez-jku@mail.ru. Официальный сайт: www.uez-lk.ru. с 12 января 2011 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням, по 14 января 2011 года до 10.00 местного времени.

Срок рассмотрения заявок участников квалификационного отбора не должен превышать 3 дней, срок подведения итогов отбора не должен превышать 2 дней. Подведение итогов состоится по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, в кабинете директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

Информацию о проведении квалификационного отбора можно получить по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого», тел. 5-25-02 с 8.00 до 16.00.

Контактное лицо: главный инженер ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого» Деревянко Иесса Николаевна, тел.: +7 (38456) 5-21-52.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

В спортивном зале ДЮСШ № 2 в Лесном городке прошел спортивный праздник «Веселые эстафеты» на призы Деда Мороза. Участниками состязания стали воспитанники детских садов Ленинска-Кузнецкого.

«Веселые эстафеты» - еще одно мероприятие, проходящее в рамках городской межведомственной программы «Дети России образованы и здоровы - ДРОЗД». В этом соревновании приняли участие 12 команд из детских дошкольных учреждений города. Ребятам предстояло проявить свою ловкость, смекалку, скорость, выносливость, творческие способности, чтобы завоевать победу. В начале праздника Юля Ситкина, представитель сборной городской

СПОРТ

На призы Деда Мороза

команды ДРОЗД, передала именной флаг команды «ДРОЗД» главному судье соревнований для награждения победителей.

Во время состязаний малыши старались изо всех сил. Им помогали болельщики, которые всячески поддерживали свои команды. В этом новогоднем состязании не обошлось и без проделок Бабы Яги. Она всячески мешала участникам праздника, захватив новогодние подарки. Однако дети не отступили, они выполнили все задания: конкурс с кубиками, бег со снежками, прыжки на мячах для фитнеса.

После подведения итогов были

объявлены победители. Церемонию награждения проводил сам Дед Мороз. Дипломом за первое место была награждена команда «Пружинки» из ДОУ № 22. Ей же было предоставлено право получить флаг команды «ДРОЗД». Второе место было за командой «Капитошка» (ДОУ школы № 19). Третьими стали участники команды детского сада №30 («Верные друзья»). Все участники праздника получили призы, а представители команд – именные дипломы.

О.ГАВРИЛОВА.

Старший инструктор-методист ДЮСШ № 3.

недавно никто не подозревал, что на этом континенте есть гимнастика, а потом австралийская команда вдруг оказалась шестой в мире. Вот и на прошедшем недавно Чемпионате мира в Голландии воспитанница Николая Лапшина Лоурен Митчелл стала победительницей в вольных упражнениях.

Австралийцы высоко ценят вклад России в популяризацию спортивной гимнастики в стране. По итогам 2010 года Николай Лапшин признан лучшим тренером Австралии, а его воспитанница Лоурен Митчелл - лучшей гимнасткой.

А.КОРНЕВА

(пресс-служба СДЮСШОР).

лучший тренер

Бывший тренер Ленинск-Кузнецкой СДЮСШОР по спортивной гимнастике Николай Лапшин признан лучшим тренером Зеленого континента.

Николай Лапшин полюбил гимнастику с детства, и, несмотря на то, что на тренировки в манеж каждый день приходилось бегать довольно далеко (из района старого рынка), занимался он усердно и с желанием. В 1968 году выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Занимался у знаменитого тренера Иннокентия Маметьева. Позднее, получив образование, остался в родной школе работать тренером. Подготовил

семь мастеров спорта по спортивной гимнастике.

В трудные 90-е уехал жить и работать в Австралию. Сегодня это великий тренер, но, к сожалению, представляющий уже другую страну. И успехи его воспитанницы – это не наши успехи. К примеру, для той же Австралии сегодня кадры куют Михаил Барабаш (тоже ленинск-кузнецкий тренер), Юрий Ермаков и еще двенадцать (без преувеличения!) тренеров из бывшего СССР. Еще

Реклама, объявление

Поздравляю дорогую, любимую внучку Юлию СИТИКИНУ, с 15-летием тебя, родная!

Учись, расти, здоровой будь, Успехов достигай! Ведь у тебя всё впереди: Надежда, жизнь и счастье! И вечно Бог тебя хранит! Баба Юля.

отбор наилучших предложений

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ в 2011 г. по реконструкции очистных сооружений на шахте им. 7 Ноября.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 20 января 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04. E-mail : PoleykoTA@suiek.ru

Совет ветеранов и администрация «СУЭК-Кузбасс» шахта «Комсомолец» и городской совет ветеранов выражают глубокое соболезнование бывшему старейшему работнику шахты Семену Федоровичу Плещкову в связи со смертью его жены Анны Федоровны

Адрес

редакции и издателя:

652500,

г.Ленинск-Кузнецкий

Кемеровской

области,

пр.Кирова, 476

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальная сфера - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают их владельцы. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 11.01.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 6

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000